

Το Έργο δύναται να συγχρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του Άξονα Προτεραιότητας 1 «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013.

ΠΙ 7.7.09.16

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία
Φαξ: 22 480505, Τηλ: 22 402300
analytikaepimorfosi@cyearn.pi.ac.cy

5 Ιανουαρίου 2012

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντές/ντριες
Γυμνασίων

Επιμόρφωση καθηγητών Γαλλικών στα πλαίσια των Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο της επιμόρφωσης για τα Νέα Αναλυτικά Προγράμματα, διοργανώνει επιμόρφωση για τους καθηγητές Γαλλικών.

Η επιμόρφωση θα ξεκινήσει στις **13 Ιανουαρίου 2012** και θα πραγματοποιηθεί σε σχολικές μονάδες ανά επαρχία, όπως παρουσιάζονται στον πίνακα του Παραρτήματος 1.

Για κάθε συνάντηση απαιτούνται 2 περίοδοι (**3η και 4η** του ωρολογίου προγράμματος), η πρώτη για τη διεξαγωγή του μαθήματος και η δεύτερη για συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ όλων των εκπαιδευτικών και υποστηρικτών, είτε αυτοί διεξήγαγαν είτε παρακολούθησαν το μάθημα.

Στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1, παρουσιάζονται σε πίνακα τα σχολεία στα οποία θα διεξαχθεί η επιμόρφωση, η ημερομηνία και η ώρα συνάντησης και οι καθηγητές που θα παρακολουθήσουν την επιμόρφωση.

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε σχετικά τους εμπλεκόμενους καθηγητές Γαλλικών του σχολείου σας.



Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου
Διευθύντρια Π.Ι.
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν. ΔΜΕ
ΠΛΕ, Επαρχιακών Γραφείων

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1

ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ

ΣΧΟΛΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ και ώρα	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ που θα παρακολουθήσουν το μάθημα
Γυμνάσιο Ακρόπολης * Μακεδονίτισσα Διανέλλου & Θεοδότου Αγ. Βαρβάρα Πέρα Χωριό & Νήσου	Παρασκευή 13/01/12 3^η – 4^η περίοδο	Δέσπω Σιακίδου Λιάνα Χριστοφίδου Μαρία Παπαγιάννη Σκευή Τριανταφυλλίδου, Πόπη Σπύρου Κυριακή Ιωακείμ , Στέλλα Χατζηλάρκου Κωνσταντίνα Θεράποντος, Μαρίνα Ιωάννου

ΛΑΡΝΑΚΑ

ΣΧΟΛΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ που θα παρακολουθήσουν το μάθημα
Περιφερειακό Γυμνάσιο Ευλοτύμπου * Ευλοφάγου Γυμνάσιο Λιβαδιών	Δευτέρα 16/01/12 3^η – 4^η περίοδο	Δήμητρα Γαβαλά, Αγάθη Θεοδώρου Ιωάννα Τασσύ Αιμιλία Πάτσαλου, Χριστίνα Κοσκόση Αγγέλα Χαβά, Δέσποινα Καλαβά

ΠΑΦΟΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ που θα παρακολουθήσουν το μάθημα
Θεοσκέπαστη* Γυμνάσιο Γεροσκήπου Νικολαΐδειο Λύκειο Έμπας	Παρασκευή 20/01/12 3^η – 4^η περίοδο	Αντρέας Πενταράς Νίκος Χατζηθεωρήs , Βαρβάρα Ψαρά Μαρία Παπασάββα, Αντωνάκης Αντωνίου Μαρία Ιωάννου

ΛΕΜΕΣΟΣ

ΣΧΟΛΕΙΑ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ που θα παρακολουθήσουν το μάθημα
Λανίτειο Γυμνάσιο * Αγ.Αντωνίου Επισκοπή Ύψωνας Όμοδος	Παρασκευή 27/01/12 3^η – 4^η περίοδο	Βάσω Αχιλλέως , Αρσινόη Βοσκαρίδου Άντρη Δημητρίου Έλλη Ζηνοβίου , Σύλβια Κλεάνθους , Αγάθη Παύλου Ερατώ Μιχαήλ

* Σχολείο όπου θα διεξαχθεί η ανάληψη μαθήματος